

Зампред Зубарев погорел на дорогом бурятском электричестве?

Зампреда правительства Бурятии Николая Зубарева могут отправить в отставку. По слухам, ему уже подыскали замену.

Напомним, сейчас г-н Зубарев отвечает за развитие республиканской инфраструктуры. Как и большинство чиновников «наговицынского» правительства, особыми достижениями он похвастать не может. Если, конечно, не считать изношенные электросети, дорогую электроэнергию и вечные проблемы с транспортом и дорогами, за которые он напрямую ответственен.

По слухам, г-на Зубарева заменит начальник управления капитального строительства правительства Бурятии Анатолий Бирюков. Об этом сообщает «Байкал-Daily».

Ранее Бабр широко освещал тему дорогостоящей электроэнергии в Бурятии. Напомним, сейчас жители республики платят 2,87 рубля за киловатт – почти в три раза больше, чем в соседней Иркутской области. Большую часть тарифа составляет завышенная цена на передачу энергии – 2000 рублей, что в два раза больше чем в большинстве сибирских регионов. Однако такой высокий тариф на передачу энергии для «Бурятэнерго» установили сами власти Бурятии.

Игорь Зубарев

В то же время в руководстве «Бурятэнерго» работает депутат Народного Хурала Игорь Зубарев – сын вышеупомянутого зампреда, курирующего энергетический комплекс и контролирующего деятельность министерства по развитию транспорта, энергетики и дорожного хозяйства и управления по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора республики. Сам Зубарев – старший ранее работал в структурах ПАО «ЕЭС России» и, очевидно, имеет там связи.



Разумеется, подобные «совпадения» не могли произойти без ведома главы Бурятии Вячеслава Наговицына. Тем временем Алексей Цыденов резко поменял курс правительства, и теперь активно занимается снижением цен на электричество – уже в июле тариф станет меньше на 12 копеек. В этом контексте отставка г-на Зубарева выглядит логичной – сама возможность существования коррупционной схемы в верхах республиканской власти угрожает снижению цен на электричество.

Бабр следит за развитием событий.

Николай Зубарев

Фото: vt-inform.ru, www.newbur.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!



Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЖКХ, БУРЯТИЯ 👁 20379
07.04.2017, 19:54 📌 1502

URL: <https://babr24.com/?ADE=157956> Bytes: 2893 / 2283 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)